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АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

про підсумки методичної роботи  

у КЗ «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості 

Недригайлівської селищної ради Сумської області»  

                                   за 2022-2023 навчальний рік 

 

Важлива роль у фаховому зростанні педагога, покращенні якості освіти, 

безперечно, належить організації методичної роботи в закладі позашкільної 

освіти (далі ЗПО). Саме від цілісної системи взаємопов’язаних заходів, які 

ґрунтуються на досягненнях психолого-педагогічної науки, передового 

педагогічного досвіду, залежить рівень підвищення фахової майстерності та 

розвиток творчого потенціалу кожного педагога зокрема і всього 

педагогічного колективу ЗПО в цілому та, як наслідок,  підвищення 

ефективності освітнього процесу. 

КЗ «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості 

Недригайлівської селищної ради Сумської області» є координатором 

інформаційно-методичної, організаційно-масової позакласної роботи в 

закладах загальної середньої освіти Недригайлівської селищної ради. 

Методична робота у закладі спирається на нормативно-інструктивні 

документи Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації, СОІППО, Сумського ОЦПО та 

РТМ та  направлена на створення умов для інформатизації навчального 

процесу, поглиблення змісту та покращення якості позашкільної освіти, 

створення належних сучасних умов для навчання, виховання та розвитку 

творчих здібностей вихованців, підвищення професійної майстерності 

педагогічних працівників, ефективне використання інтелектуального 

потенціалу керівників гуртків та вихованців. 

Відповідно до напряму позашкільної освіти педагогічнийколектив 

БДЮТ працював над педагогічною проблемою «Новий формат розвитку 

позашкільної освіти в умовахсучаснихосвітніхстандартів». Впродовж 2022-

2023навчального року учасники освітнього процесузакладу позашкільної 

освіти працювали в очному форматі, педагоги БДЮТ 

створюваливсіналежніумови для навчання, виховання, творчої діяльності, 

адаптаціївихованців, в тому числівихованцівгуртківранньоготворчогорозвитку, 

яких в цьому році значно збільшилося в зв’язку з  воєнним станом в Україні ( 

було 5 гуртків, в яких навчалася 81 дитина ). Адміністрація закладу намагалася 

всіляко сприятимотиваціїпедагогічних працівників БДЮТ до 

самовдосконалення,створення  позитивного психологічногоклімату в 

педагогічномуколективі, шляхом актуалізації установки керівників гуртків на 

цінність, самореалізації у своїй професійній діяльності в 

сучаснихумовахскладного 



сьогодення,посиленняспроможностіпедагогічногоколективуЗПОформувати 

таоцінювати на заняттяхгромадськікомпетентності. Одним з найголовніших 

завдань  діяльності БДЮТ були завдання щодо створення безпечних умов 

організації освітнього процесув надскладний час повномасштабної війни в 

Україні. Наступним головним завданням над яким працював педагогічний 

колектив є забезпечення якості освіти бо вона проходить наскрізною лінією 

через всю навчально-виховну діяльність БДЮТ і  визнається ключовим 

питанням позашкільної освіти. 

Основними завданнями методичної роботи у 2022-2023 н.р були: 

1. Сприяння підвищенню професійного рівня педагогічних працівників 

через перепідготовку кадрів при Сумському інституті післядипломної 

педагогічної освіти, зокрема у 2022-2023 році за дистанційною та очною 

формами, різного рівня онлайн семінарів, методичних об’єднань,  

педагогічних майстерень, майстер-класів тощо; 

2. організація та проведення МО керівників гуртків за напрямками 

гурткової роботи, засідань педагогічної ради; 

3. організація консультування педагогів з питань позашкільної освіти; 

4.  надання інформаційно-методичної і практичної допомоги педагогам; 

5. розвиток професійної компетентності педагогічних працівників, їх 

загальної культури, педагогічної творчості, створення мотивації і умов для 

професійного вдосконалення, забезпечення своєчасної курсової 

перепідготовки педагогічних кадрів;  

6. підготовка методичних рекомендацій за напрямками роботи; 

7. удосконалення змісту, форм і методів навчання та виховання дітей, 

забезпечення високої якості освітнього процесу шляхом упровадження нових 

педагогічних технологій;  

8. використання у роботі гуртків інформаційних та інноваційних 

технологій.  

9.інформаційне забезпечення педагогічних працівників з проблем 

позашкільної освіти, педагогіки, психології, інформування про досягнення 

науки, перспективного педагогічного досвіду;  

10. виявлення, вивчення й оцінка результативності  педагогічного досвіду, 

узагальнення і поширення перспективних здобутків; 

11. впровадження сучасних інноваційних технологій в освітній процес та 

здійснення їх науково-методичного забезпечення; 

12. продовження роботи щодо охоплення позашкільною освітою дітей 

пільгових категорій з метою їх соціальної адаптації та реабілітації; 

13. продовження роботи щодо проведення заходів з популяризації та 

пропаганди здорового способу життя серед дітей і молоді; 

14. реалізація завдань проєктів «КРОВНА РОДИНА», «Діти 

розбудовують громаду», «Пам’ятаємо. Досліджуємо. Діємо», «Сходинки до 

духовності». 

  З метою цілеспрямованої роботи та задля забезпечення колективного 

керівництва методичною роботою у закладі позашкільної освіти затверджено 

плани роботи методичних об’єднань на 2022-2023 навчальний рік. Впродовж 



навчального року педагоги плідно працювали над удосконаленням своєї 

професійної майстерності, обговорювали проблеми навчально-методичної 

спрямованості під час проведення засідань методичних об’єднань за 

напрямками позашкільної освіти. Зокрема розглядалися питання що 

стосуються опрацювання нормативних документів, національно-патріотичного 

виховання дітей та учнівської молоді засобами позашкільної освіти, 

підготовки та відзначення свят, реалізації завдань проєктів: «КРОВНА 

РОДИНА», «Діти розбудовують громаду», «Пам’ятаємо. Досліджуємо. Діємо», 

«Сходинки до духовності», «Калейдоскоп творчих ідей», впровадження 

сучасних освітніх інноваційних технологій та їх вплив на підвищення якості 

освітнього процесу в ЗПО, виховного потенціалу позашкільної освіти та її ролі 

у формуванні обдарованої особистості, використання здоров’язберігаючих 

технологій на заняттях гуртків тощо. Робота методичних об’єднань була 

спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності 

керівників гуртків, удосконалення методики проведення гурткового заняття.  

Протягом року проводилися методичні оперативки з метою 

ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами 

виховання підростаючого покоління, передовим педагогічним досвідом, 

новинками методичної літератури тощо. 

Для поліпшення результативності  освітнього процесу методистом БДЮТ 

Садовою Раїсою розроблені методичні рекомендації щодо організації та 

проведення методичної роботи педагогів-позашкільників у БДЮТ, а саме: 

«Методичний дорадник» для керівників гуртків раннього творчого розвитку, 

«Роль гри при навчанні вокалу» для керівників гуртків вокального співу, 

«Методичні рекомендації щодо організації  свят для найменших вихованців 

закладу позашкільної освіти», «Внутрішньошкільний контроль за роботою 

гуртків» для забезпечення самоосвітньої діяльності педагогів, як засобу 

підвищення професійної компетентності та проведення консультаційної 

роботи з батьками вихованців. 

Відповідно до річного плану роботи БДЮТ з 13 по 17 лютого 2023 року 

в закладі проведено тиждень методичної роботи. 

Важливо, що поряд з питаннями методичного характеру, в полі зору 

знаходили місце питання психології вихованців, проблеми дидактики заняття. 

Без цього сучасний керівник гуртка не може повною мірою забезпечити 

високу якість знань, умінь і навичок гуртківців. 

На базі БДЮТпроведено ряд заходів різнопланового формату із 

залученням педагогів та учнів Недригайлівської ОТГ, а саме: конкурси, 

фестивалі, акції, виставки декоративно-ужиткового, художньо-естетичного,  

еколого-натуралістичного, оздоровчо-гуманітарного, туристсько-краєзнавчого 

напрямків діяльності. У 2022-2023 навчальному році в закладі були проведені 

такі заходи:конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»;конкурс 

малюнків «Я люблю свій рідний край»; конкурс дитячого малюнка «Юні 

художники Сумщини»; акція «Птах року -2022»; конкурс фото та відеоробіт 

«Сімейне захоплення»; експедиція «Моя Батьківщина - Україна»; відеоконкурс 

«Агенти здоров’я»; конкурс декоративно-ужиткового мистецтва «Перлини 



нашої душі» (квілінг);краєзнавча конференція «У світі краєзнавчих 

відкриттів»; відео-конкурс читців поезій поетів-земляків; заочний 

етапобласного соціально-освітнього проєкту«Зберігаємо історію – творимо 

майбутнє»;виставка-конкурс  «Український сувенір»; конкурс малюнків «Я 

люблю свій рідний край» - «Новорічні привітання нашим героям»; 

літературний конкурс «Проба пера»; краєзнавча конференція учнівської 

молоді  «Герої сучасності - серед нас»; акція «Годівничка»; конкурс дитячого 

малюнка «Зоологічна галерея»;конкурс дитячої та юнацької творчості «Чисті 

роси», номінація «художнє виконавство» – «Співуча веселка»;конкурс читців 

шевченківської поезії; конкурс юних майстрів «Веселка творчості»(вишивка); 

конкурс родинних гербів «Я. Родина. Україна»;конкурс творчо обдарованих 

дітей і підлітків «Чарівні барви Сумщини»; конкурс малюнків «Українська 

родина - міцна і єдина»; фестиваль родинних старожитностей «Мамина 

вишиванка» - «Сорочечка для дитини»; акція волонтерських ініціатив 

учнівської молоді «Добрий вчинок»;конкурс малюнка «За нашу свободу». 

 В умовах складного сьогодення у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, дії воєнного стану, першочерговим 

завданням для педагогічних працівників всіх напрямків роботи БДЮТ було 

створення належних умов для збереження і зміцнення життя і здоров’я 

вихованців, їх творчого гармонійного розвитку. Виховні заходи по ЗПО 

проводилися в режимі відеозаписів, фоторобіт з подальшим розміщенням на 

сторінці Недригайлівського БДЮТ, на сайті ВОСМС та в мережі Facebook. 

Незважаючи на всі труднощі педагогічний колектив Недригайлівського БДЮТ 

працював результативно, натхненно і самовіддано. 

Активну участь у методичних заходах внутрішкільного, місцевого та 

обласного рівнів брали керівники гуртків Токмань Тетяна, Токмань 

Володимир, Козлова Світлана, Садова Раїса, Шелудченко Валентина, 

Павленко Любов, Шаповаленко Аліна, Котеленець Аліна, Нишкур Раїса, 

Макаренко Світлана, Губарєва Катерина, Дяченко Лариса,  результат роботи 

яких продемонстрували їх вихованці, здобувши призові місця в заходах та 

конкурсах обласного рівня, а саме:уобласному конкурсі робіт юних 

фотоаматорів «Моя Україно!» вихованка хореографічного гуртка Чорна 

Вікторія виборола І місце (керівник Остапчук Інна);хореографічний колектив 

«Радість» зайняв І місце в обласному етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої 

та юнацької творчості «Чисті роси», номінація «народний танець»- «Віночок 

дружби» (керівник Шаповаленко Аліна);в обласному дитячому конкурсі 

виконавців сучасної естрадної пісні «Чарівний ключик» вокальний ансамбль 

«Веселики» посів ІІІ місце (керівник Токмань Тетяна); у ІІ Всеукраїнському 

дистанційному багатожанровому конкурсі талантів «Чарівний янгол - 22», 

номінація «вокал»вокальний ансамбль «Веселики» здобув Перемогу (керівник 

Токмань Тетяна); уВсеукраїнському творчому конкурсі до Дня Святого 

Миколая, номінація «вокальне мистецтво», назва роботи – «Ходить по землі 

Святий Миколай» вокальний ансамбль «Сузір’я» посів І місце (керівник 

Павленко Любов); у обласному фестивалі мистецтв «Перлини нашої душі» 

(квілінг) Шелудченко Анна, вихованка гуртка «Рукоділля» зайняла ІІ місце 



(керівник Макаренко Світлана); у Всеукраїнському вокальному конкурсі 

«Зимовий мотив - 2023» заклад має не один результат: вокальний ансамбль 

«Сузір’я» -  ІІ місце,вокальний ансамбль «Усмішка» - І місце, тріо «Передзвін» 

- І місце, тріо «Світанок» - І місце, вихованка вольного гуртка Бережна 

Вероніка – І місце (керівник Павленко Любов);у ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН Мовчан 

Поліна, вихованка гуртка «Юні екологи» на базі Гринівського НВК (тема 

роботи «Критерії оцінки збереженості степів за видовим складом або 

наявністю видів індикаторів і структурою екосистеми») посіла ІІІ місце 

(керівник ДяченкоЛариса);у обласному етапі Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» -  «Лялькове диво» ляльковий 

колектив «Сузір’я» зайняв ІІІ місце (керівник Нишкур Раїса); у обласному 

етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу  «Український сувенір»у номінації 

«Народна іграшка»Макаренко Діана, вихованка гуртка «Рукоділля» зайняла І 

місце (керівник Макаренко Світлана), у номінації «Художні вироби з 

тканини»Мартиненко Єлизавета вихованка гуртка «Креативне рукоділля» 

також зайняла І місце (керівник Губарєва Катерина), а у номінації «Різдвяний 

янгол»Дейнека Дар’я вихованка гуртка «Юні екологи» зайняла ІІ місце 

(керівник Дяченко Лариса); у Всеукраїнському конкурсі «Олімпіада геніїв 

України» (GENIUSOlympiadUkraine 2023)» у категорії «Музика»  - Винник 

Єлизавета, Васильківська Маргарита, вихованки вокального колективу 

«Усмішка» здобули Гран прі (керівник Павленко Любов); у категорії 

«Мистецтво» - Коваленко Діана, вихованка гуртків БДЮТ здобула І місце 

(керівник КозловаСвітлана), у категорії «Креативне письмо» - Роменська 

Анастасія, вихованка гуртків БДЮТ зайняла ІІІ місце (керівник Садова Раїса); 

у обласному етапі Всеукраїнського фестивалю дитячої та юнацької творчості 

«Чисті роси», номінація «художнє виконавство» – «Співуча веселка» маємо 

також ряд призовихмісць:Звязка  Євгенія, вихованка гуртка «Сольний  спів» - І 

місце, Гордієнко Мар’яна, вихованка гуртка «Сольний спів» - ІІІ місце 

(керівник Токмань Тетяна), Бережна Вероніка, вихованка гуртка «Сольний 

спів» - ІІІ місце, Динник Дарія, вихованка гуртка «Сольний спів» - ІІІ місце 

(керівник Павленко Любов); у Міжнародному фестивалі «Джерело Надій» 

маємо такі здобутки: Гордієнко Мар’яна, вихованка гуртка «Сольний спів» - І 

місце (керівник Тетяна Токмань), Бережна Вероніка, вихованка гуртка 

«Сольний спів» - ІІ місце (керівник Павленко Любов), Данко Дарина, 

вихованка гуртка «Сольний спів» - ІІІ місце, вокальний ансамбль «Веселики» - 

ІІ місце (керівник Токмань Тетяна), вокальний ансамбль «Сузір’я» - ІІ місце 

(керівник Павленко Любов); у  обласній науково-практичній конференції 

«Перший крок у науку» - Середа Валерія, вихованка гуртка «Юні екологи» на 

базі Гринівського НВК виборола ІІІ місце (керівник Дяченко Лариса); у 

обласному конкурсі творчо обдарованих дітей і підлітків «Чарівні барви 

Сумщини» номінація «Народна лялька» - Соколова Вікторія, вихованка гуртка 

«Рукоділля» на базі Хоружівського НВК,  зайняла І місце (керівник Макаренко 

Світлана);  у Всеукраїнському вокальному конкурсі «Сонячна домінанта-2023» 

у нас також ряд перемог: вокальний ансамбль «Веселики» виборов Гран прі, 



Гордієнко Мар’яна, вихованка гуртка «Сольний спів» зайняла І місце, Данко 

Дарина, вихованка гуртка «Сольний спів» - ІІ місце (керівник Токмань 

Тетяна), вокальний ансамбль «Сузір’я» має І місце, Динник Дарія, вихованка 

гуртка «Сольний спів» зайняла ІІ місце, Латенкова Владислава, вихованка 

гуртка «Сольний спів» - ІІ місце, Бащук Максим, вихованець гуртка «Сольний 

спів» - І місце, Винник Єлизавета, вихованка гуртка «Сольний спів» - І місце, 

Бабенко Валерія, вихованка гуртка «Сольний спів» - І місце, Бережна 

Вероніка, вихованка гуртка «Сольний спів»- І місце  (керівник Павленко 

Любов), Близнюк Софія, вихованка гуртка «Культура мовлення і спілкування» 

зайняла І місце (керівник Нишкур Раїса); у обласному етапі Всеукраїнського 

фестивалю дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» , номінація «художнє 

виконавство» - «Акорди Сумщини», вокально-інструментальний ансамбль 

«Юність» виборов ІІ місце (керівник Токмань Володимир); у обласному 

фестивалі - конкурсі родинних гербів «Я. Родина. Україна» Кірна Софія, 

вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» виборола ІІІ місце (керівник 

Кірний Олексій);у третьому (дистанційному) етапі ХVІІ обласного фестивалю 

«Сходинки духовності» у 2023 році, вокальний колектив «Дзвіночки» здобув 

перемогу (керівник Павленко Любов). 

Однією із провідних форм методичної роботи закладу є педагогічна 

рада, завданням якої було дослідження і розв’язок питання креативного 

існування закладу, стимулювання та розвиток творчого потенціалу 

педагогічного колективу, ріст професійної майстерності керівників гуртків. 

При визначенні змісту роботи педагогічної ради обрано насамперед ті питання, 

які цікавлять увесь педагогічний колектив і колегіальне вирішення яких 

сприятиме формуванню атмосфери творчого пошуку, забезпечить істотне 

піднесення якості освітнього процесу. Протягом навчального року розглянуті 

наступні питання: про результативність діяльності в 2021-2022 навчальному 

році та перспективи розвитку у 2022-2023 навчальному році; про схвалення 

Освітньої програми КЗ «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької 

творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області»на 2022-2023 

навчальний рік; про схвалення Річного плану роботи КЗ «Недригайлівський 

будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради 

Сумської області» на 2022-2023 навчальний рік; про затвердження навчальних 

програм; про визначення претендентів для нагородження грамотами 

виконавчого комітету Недригайлівської селищної ради; про схвалення річного 

плану роботи практичного психолога; про забезпечення мобільності педагога і 

вихованця шляхом формування творчих  компетенцій; про стан військово-

патріотичного виховання у БДЮТ;про видачу свідоцтв та грамот вихованцям 

гуртків раннього творчого розвитку; про видачу свідоцтв вихованцям гуртків 

художньо-естетичного, туристсько-краєзнавчого напрямків; здобутки і 

виклики на шляху забезпечення якості освіти, підсумки освітньої діяльності. 

Атестація педагогів БДЮТ у 2022-2023 навчальному році проведена 

відповідно до планів та укладених угод про проходження курсової 

педагогічної перепідготовки з Сумським ОІППО. Педагогічні працівники 

пройшли курси підвищення кваліфікації у СОІППО, в очному і  дистанційному 



форматі. У 2023-2023 навчальному році курси проходили керівники гуртків 

художньо-естетичного напрямку, а саме: Токмань Володимир, Павленко 

Любов.  

Однією з пріоритетних у 2022-2023 навчальному році була проблема 

підвищення професійного рівня керівника гуртків через його самоосвіту, 

самовдосконалення. Впродовж навчального року педагоги активно займалися 

самоосвітою у відповідності до вирішення індивідуальних науково-

педагогічних проблем над реалізацією яких працюють.  

Результатом ґрунтовного методичного навчання керівників гуртків є 

їхня робота з вихованцями, яка приносить певні результати (таблиці участі у 

масових заходах (додаються).  

Підсумовуючи вищезазначене, можна зробити висновок про те, що 

результативність науково-методичної роботи з педагогічними кадрами в 

Недригайлівському БДЮТ значною мірою залежить від чіткого та 

продуманого її планування та координації. Всі зазначені колективні форми 

методичної роботи у БДЮТ використовувалися з метою вироблення єдиного 

підходу до вирішення певних проблем, обговорення актуальних питань 

організації навчально-виховного процесу, аналізу результату колективної 

діяльності, вивчення і поширення кращого педагогічного досвіду. 

Отже, слід зазначити, що методична робота у 2022-2023 навчальному 

році проводилася на достатньому рівні. 

Але, враховуючи вищеперераховане, та з метою удосконалення 

організації методичної роботи у 2023-2024 навчальному році рекомендується 

звернути увагу на необхідність: 

- розвитку педагогічної і професійної майстерності педагогів-

початківців; 

- інформаційної компетентності педагогічних працівників БДЮТ; 

- розробки й видання навчальних, методичних матеріалів, 

рекомендацій, навчальних авторських програм; 

- вивчення, узагальнення й поширення перспективного 

педагогічного досвіду роботи; 

- підготовки до атестації педагогічних працівників;  

- упровадження сучасних інноваційних технологій, новітніх 

досягнень. 
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